

ZADAR

ZADARSKA NADBISKUPIJA ORGANIZIRA
HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU

Pedeset hodočasnika u duhovnoj obnovi

Hodočašće je zamišljeno kao duhovna obnova, a hodočasnike predvodi generalni vikar Zadarske nadbiskupije mons. Ivan Mustać

ZADAR - Zadarska nadbiskupija od 28. rujna do 5. listopada organizira hodočašće u Svetu zemlju koje vodi prof. dr. Adalbert Rebić. Ovo je jedno od prvih hodočašća zadarske Crkve u Svetu zemlju u kojem sudjeluje oko pedesetak hodočasnika, među kojima su svećenici, redovnice i laici. Hodočašće je zamišljeno kao duhovna obnova, a hodočasnike predvodi generalni vikar Zadarske nadbiskupije mons. Ivan Mustać. U Svetu zemlju hodočasti će se i od 22. do 29. listopada, a sudionike će predvoditi zadarski nadbiskup mons. Ivan Prenda. U povodu posjeta Svetoj zemlji za hodočasnike tiskan je Vodič autora Adalberta Rebića.

Hodočašće u Svetu zemlju započinje u četvrtak 28. rujna kada će sudionici ovog duhovnog putovanja iz zagrebačke zračne luke zrakoplovom poletjeti za Istanbul u 16.05 sati, gdje će doći u 19.20 sati po lokalnom vremenu. U petak 29. rujna sletjet će u Tel Aviv, nakon čega će biti smješteni u hotel Residence u Netaniju gdje će prespavati. Nakon doručka slijedi vožnja autobusom do Cezareje te nastavak putovanja prema lučkom gradu Haifi. Zatim je uspon na brdo Karmel, Stella Maris (Karmelićanski samostan) te nastavak vožnje do Tabora gdje će se slaviti sveta misa u 16 sati. Hodočasnici će potom posjetiti Tiberijadu te će biti smješteni u hotel Prima. U subotu 30. rujna predviđen je posjet Galilejskom jezeru uz vožnju ladom. Na Brdu Blaženstva je sveta misa, a između ostalih znamenitosti, hodočasnici će posjetiti crkvicu Svetog Petra. Slijedi vožnja do Kafarnauma, razgledavanje ostataka Petrove kuće i sinagoge, nastavak vožnje uz Galilejsko jezero do rijeke Jordan uz zaustavljanje u Jordanit (mjesto krštenja) te povratak u Tibe-

rijadu. Bogat je nedjeljni program (1. listopada) kada će hodočasnici posjetiti Nazaret, Jordansku dolinu, Jerihon, Kumran i Mrtvo more. Pri tome će vidjeti i Kanu Galilejsku, baziliku Navještenja u Nazaretu, spilju i Marijin izvor. Nakon svete mise je nastavak putovanja u Jeruzalem kroz Jordansku dolinu te razgledavanje Kumrana, plutanje po Mrtvom moru, itd. Dolazak u Betlehem predviđen je u večernjim satima, nakon čega je smještaj u franjevačkom hotelu Casa Nova Betlehem.

U ponedjeljak 2. listopada je cjelodnevno razgledavanje Jeruzalema: Maslinska gora, crkva Očenaša, Getsemani, Stjepanova vrata, Bethzda. Ručak je u hotelu CN Jeruzalem, poslije čega će hodočasnici posjetiti mjesto Muke Isusove (Ecce homo, flagellatio), a sudjelovat će i u pobožnosti Križnog puta kao i svetoj misi u bazilici Kristova groba. Nakon povratka u Betlehem, sljedećeg dana 3. listopada na programu je također razgledavanje Jeruzalema: Crkva Svetog Petra ad gallicantu, Sveti Sion: dvorana Posljednje večere. Misa je u kapeli ad coenaculum, a vidjet će se i Crkva usnuća Marijina. U poslijepodnevnom satima hodočasnici će razgledavati židovsku četvrt te Zid plača. Boravak u Betlehemu i njegovo razgledavanje je u srijedu 4. listopada kada će se posjetiti bazilika Rođenja Isusova, a nakon mise u spilji Sv. Josipa predviđen je razgled spilje Svetog Jeronima, bazilike Svete Katarine, dok je poslije ručka upoznavanje novog dijela Jeruzalema: Knesset, Izraelski muzej, brdo Herzel, Muzej Jad va-Šem, Ain Karim.

U četvrtak 5. listopada, zrakoplovnim letom iz Istanbula u Zagreb završava hodočašće u Svetu zemlju.

Marija ČURKO

U ORGANIZACIJI ZADARSKE DIJABETIČKE UDRUGE I
FIRME MEDILAB

Akcija mjerjenja šećera u krvi

ZADAR - U organizaciji Zadarske dijabetičke udruge i firme Medilab, ove je subote na Narodnom trgu održana akcija prigodom koje su građani imali mogućnost izmjeriti razinu šećera u krvi. Odaživ je doznajemo, bio jako dobar. Tijekom akcije obavljeno je, naime, dvjestotinjak pregleda, a za sve sudionike kontrole priredjen je i mali edukacijski kviz tijekom kojega su mogli o bolesti dijabetesa kao i njezinoj preventivi, doznati nešto više.

Kada je u Zadarskoj dijabetičkoj udruzi riječ, može se reći da je ovo jedna u nizu akcija kontrole šećera koju već duže vrijeme redovito provode, a ovoga puta u tome im se pridružila i firma Medilab d.o.o., koja se bavi distribucijom medicinskih pomagala za dijabetičare. Firma već drugu godinu za redom, u okviru svoga programa „The Ascen-

cia Dream Fund“ organizira natječaj na kojega se sa svojim željama javljaju dijabetičari, te u cilju promocije zdravog života i tjelesne aktivnosti u regulaciji dijabetesa, nagrađuje nekoliko članova dijabetičkih udruga. Ovoga puta sedam članova, među kojima i Ivana Buzjak iz Zagreba, te Davor Matić i Vatroslav Čović iz Splita, osvojili su sedam dana jedrenja Jadranom.

- Cilj ove akcije je diljeljenjem brošura i promotivnog materijala doprinjeti podizanju svijesti građana o dijabetesu i njegovim opasnostima, dok organiziranim jedrenjem želimo pokazati da i ljudi s dijabetesom mogu obavljati sve normalne aktivnosti kao i oni zdravi, rekli su nam Ivana, Davor i Vatroslav, koji će iz Sukošana krenuti prema Splitu i Makarskoj, a potom opet natrag u Zadar.

A. PEROVIĆ

NA SAJMU EKO-ETNO HRVATSKA

Pekmez "Sinjorina smokva"

ZADAR - U okviru Jesenskog zagrebačkog velesajma, u paviljonu I, održava se sajam Eko-etno Hrvatska. Osamnaest izlagača iz svih županija, osim istarske, prezentiraju svoje poljoprivredno-prehrambene proizvode. Na istome je prethodne dvije godine Zadarska županija dobila nagradu za najbolji štand, što je u prvom redu rezultat angažmana Borisa Artića, glasnogovornika županije i scenografa Nene Stojakovića. Ovim se puta, po prvi put na sajmu pojavljuje i obiteljsko gospodarstvo "Sandra Babac", obitelji Babac i Damjanić. Oni izlažu pekmez od smokava "Sinjorina Smokva", u teglicama od

Ovoga se puta, po prvi put na sajmu pojavljuje i obiteljsko gospodarstvo "Sandra Babac", obitelji Babac i Damjanić. Oni izlažu pekmez od smokava "Sinjorina Smokva", u teglicama od 200 grama za koje vizualni identitet potpisuje dizajnerski duo Cuculić-Plasajec

200 grama za koje vizualni identitet potpisuje dizajnerski duo Cuculić-Plasajec. Određen broj tegli je podjeljen, a isto tako organizirana je i degustacija ovog jedinstvenog proizvoda, radenog po svim principima zdrave eko proizvodnje. Obitelji Babac i Damjanić proizvodnjom pekmeza se bave tri godine u okviru kojih su na svom imanju posadili 400 stabala smokava. No, kako

iste još uvijek nisu rodile, pekmez se pavi od smokava sa starih stabala, vlastitih ili smokava mještana iz Poljica, mjesta u kojem se nalazi imanje. Sandra Babac ističe da svojim sumještanima za smokve daje pekmez, te da se od jednog stabla starog oko dvadesetak godina može ubrati i do stotinjak kila smokava. "Sinjorina Smokva" se za sada može nabaviti na imanju te u spe-

cijaliziranim trgovinama kao i pizzeriji-restaurantu Pet bunara gdje pekmez koriste za nadjev palačinki.

-Namjera nam je parodirati na distribuciji, no nismo megalomani. Jedna od dražih nam manifestacija na kojima prezentiramo naše proizvode je Noć punog mjeseca, gdje imamo priliku Zadranima i svim ostalima približiti naš pekmez. Nadamo se da ćemo s vremenom prerasti u pravi pogon za proizvodnju pekmeza u skladu s normama Europske unije, te da ćemo u okviru pogona biti u prilici zaposliti brojne Poljičane, ističe Sandra Babac.

K. BUKVIĆ



Trgovkinja Nikolina na sajmu je imala pune ruke posla

NIZOZEMSKI POLJOPRIVREDNI STRUČNJAK ANALIZIRAO POTENCIJAL LIŠANSKOG POLJA

Početna cijena 0,17 lipa po metru četvornome

LIŠANE OSTROVIČKE - Umirovljeni nizozemski poljoprivredni stručnjak Valter Šturm prethodnih dana obavljao je stručna snimanja na području općine Lišane Ostrovičke, točnije na dijelu Lišanskog polja u državnom vlasništvu površine od oko 250 hektara. Snimanje i analiziranje potencijala u lišanskom polju naručila je Općina Lišane Ostrovičke, a sve u namjeri da se pronađe optimalni projekt koji će konačno iskoristi to područje i privede svojoj svrsi, kako nam je rekao načelnik Općine Lišane Ostrovičke Željko Mijić.

Općina Lišane Ostrovičke već duže vremena radi na projektu davanja Lišanskog polja u zakup. Prije četiri godine nadležno ministarstvo prihvatilo je općinski program raspolaganja državnim poljoprivrednim ze-

Prije četiri godine nadležno ministarstvo prihvatilo je općinski program raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem, a sada je potrebno dobiti suglasnost za davanje zemljišta u zakup za koji su mnogi domaći i strani investitori iskazali interes

mljištem, a sada je potrebno dobiti suglasnost za davanje zemljišta u zakup za koji su mnogi domaći i strani investitori iskazali interes. U Općini su još prije godinu dana krenuli u proces prikupljanja potrebnih suglasnosti. Odraden je veliki dio posla i do sada je prikupljena dvadeset i jednu suglasnost. Zbog sporosti i aljkavosti administracije, kako to često kaže Mijić još uvijek nisu dobili tri suglasnosti. Nedostaju suglasnosti od Porezne uprave Šibenik, rada Skradina i Ureda za prostorno ure-

denje Benkovac koji treba dati uvjerenje da se radi o poljoprivrednoj, a ne građevinskoj zoni.

- Već smo odredili i početnu cijenu zakupa. Prema podacima iz Porezne uprave Benkovac ona bi trebala iznositi 0,17 lipa po metru četvornome. Ipak u Poreznoj upravi Šibenik očitovali su se drugačije i prema njima je cijena zakupa deset puta veća. Očito je kako je kod njih došlo do pogreške i sada trebamo čekati da se ona ispravi, kaže Mijić.

U cijeloj priči posebno je

zanimljiv odnos s gradom Skradinom od kojeg se također traži davanje suglasnosti koja će, prema svemu sudeći, teško biti dana. Grad Skradin također ima interese za spomenuto zemljište jer se čak dvije trećine spomenute površine nalazi na njegovom području.

- Grad Skradin nikada nije pokazao interes za to zemljište niti su imali ikakve planove s njim. Kada Općina Lišane Ostrovičke dobije potvrdu od Ureda za prostorno uređenje Benkovac kako se radi o poljoprivrednom zemljištu, odmah krećemo prema Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva sa zahtjevom da nam odobre da raspisemo natječaj za davanje zemljišta u zakup, kaže Mijić.

A. VIDVIĆ